

కాంగ్రెస్ను నమ్మితే గోస పడుతాం

కాంగ్రెస్లో ఉపసంహరణం

- కాంగ్రెస్, బీజేపీపేక్ష వారే గెలువాలనుకుంటారు
- బీఆర్ఎస్ మాత్రం ప్రజలు గెలువాలనుకుంటుంది
- ఎమ్మెల్యే కల్పకుంట్ల కవిత, మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి



నిజామాబాద్ జిల్లా మోర్లాడ్లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కవిత. చిత్రంలో మంత్రి వేముల

తరువాత ఒక్క గ్యాంగ్ లోనే కూడా తీర్చలేని పరిస్థితుల్లో కాంగ్రెస్ ఉన్నదని, వాళ్లు చెప్పడం తప్ప చేసేదేమీ లేదని తెలిసిపోయిందని అన్నార. రాష్ట్ర ప్రజలకు ఒక తండ్రిలాగా కేసీ ఆర్ వివిధ సంక్షేమ పథకాలకు అందిస్తున్నారని, తిరిగి బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి కేసీఆర్ ను బలపరచాలని కోరారు. బాల్కొండలో వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి గెలిస్తేనే ఇప్పుడు అందుతున్న సంక్షేమ పథకాలు, నూతన మ్యూనిసిపల్ ప్రకారం అమలువుతాయని తెలిపారు.

అక్కడ చేయనోళ్లు ఇక్కడ చేస్తారా?: వేముల

ఇతర రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉండి చేయని కాంగ్రెస్ నేతలు తెలంగాణలో ఇది చేస్తాం.. అది చేస్తామని పెద్దపెద్ద మాటలు చెబుతున్నారు. అధికారం ఉన్న దగ్గర చేయని వాళ్లు లేని దగ్గర ఎట్టా చేస్తారో ప్రజలు ఆలోచించాలని మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి సూచించారు. కర్ణాటకలో గెలిచిన నెలకే గ్యాంగ్ లోలు అమలు కాని పరిస్థితి ఉన్నదని, అక్కడి వారు కరెంట్ కట్టాలు పడుతున్నారని తెలిపారు. ఇటు మహారాష్ట్రలో బీజేపీ పాలనలో కూడా ప్రజలకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదని అన్నారు. 'తెలంగాణ రాక ముందు మనం ఎట్టా ఉన్నాం? తెలంగాణ వచ్చినంత ఎట్టా ఉన్నామా?' ఒకసారి ఆలోచించాలని కోరారు.

- నామినేషన్ల ఉపసంహరణ వేళ నిరసనల సెగ
- బుజ్జగింపులకు వెళ్లిన నేతలపై తిరుగుబాటు
- సూర్యాపేటలో మల్లపై రమేశ్ రెడ్డి అనుచరుల దాడి
- పార్టీని వీడిన సీనియర్లు.. ఆదిలాబాద్ బలలో సంజీవ రెడ్డి



బుద్ధవారం సూర్యాపేటలో మల్లపై రవిని అడ్డుకుంటున్న పబ్లిక్ రమేశ్ రెడ్డి అనుచరులు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 15 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆది నుంచి అసమ్మతి సెగలు కక్కు తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీలో నామినేషన్ల ఉపసంహరణ రోజు నిరసనల సెగ తప్పలేదు. రెబల్స్ తో పార్టీ జాతీయ నాయకులు జరిపిన చర్చల సందర్భంగా పలుచోట్ల నేతలకు టెన్షన్ తప్పలేదు. చర్చల కోసం వచ్చిన నాయకులను రెబల్ అభ్యర్థులు మద్దతుదారులు భౌతిక దాడులకు దిగారు. కొన్నిచోట్ల రెబల్స్ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నప్పటికీ.. కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. మంత్రి తమిళి కాంగ్రెస్ ను వదిలి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. బరి నుంచి తప్పకున్న నేతలకు తర్వాత పదవులు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ.. టీకెట్ కేటాయింపాక మరొకరికి టీకెట్ ఇచ్చిన పరిస్థితులను కొందరు మరుపులేక లోలోన రగిలిపోతున్నారు. దీంతో పార్టీ తరపున బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు రెబల్స్ గా

విత్తడం చేసుకున్న వారిని పూర్తిస్థాయిలో నమ్మే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. ఈ పరిస్థితి కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసే 15 రోజుల గడువు మాత్రమే ఉండటంతో రెబల్స్ క్యాడర్ పార్టీలోకి ఎంతవరకు సహకరిస్తారనేది అనుమానంగా మారింది. ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి టీకెట్ నీ నాయకులు సంజీవ రెడ్డి ఇచ్చిన రెబల్ గా బరిలో నిలిచారు. బోధలోలోన రగిలిపోతున్నారు. దీంతో పార్టీ తరపున బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు రెబల్స్ గా

పబ్లిక్ రమేశ్ రెడ్డి

అనుచరుల్లో అయోమయం సూర్యాపేట నియోజకవర్గం నుంచి రెబల్ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసిన పబ్లిక్ రమేశ్ రెడ్డితో నామినేషన్ ను విత్ డ్రా చేయించేందుకు రాయబారానికి వచ్చిన టీకెట్ సీనియర్ నేత మల్లపై రవికి చేదు అనుభవం ఎదురైంది. నామినేషన్ విత్ డ్రాకు వెళ్లకుండా రమేశ్ రెడ్డి అనుచరులు మల్లపై రవిని అడ్డుకొని దాడి చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో మల్లపై రవి ఏపీసీ నేతలతో ఫోన్ లో సంప్రదింపులు జరిపి వచ్చే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో నల్లగొండ ఎంపీగా అవకాశం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చించారు. అనంతరం ఆయన ఆర్టీవో కార్యాలయానికి వెళ్లి తన నామినేషన్ ను విత్ డ్రా చేసుకున్నారు. కానీ ఈ పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి వచ్చే ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తానని ఇప్పటికే సీఎల్పీ నేత జానారెడ్డి అధిష్టానానికి స్పష్టం చేయడంతో రమేశ్ రెడ్డి అనుచరుల్లో అయోమయం నెలకొంది.

బాద్ జిల్లా బోధలో వచ్చే అశోక్, కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పడండిలో నాగేశ్, సంగారెడ్డి జిల్లా అనిల్ కుమార్ తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు.



మెట్పల్లి మండలం అభ్యర్థి అశోక్ నంజయ్యకి తిలకం దిద్దుతున్న మహిళ

కోరుట్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మహిళల మద్దతు

మెట్పల్లి రూరల్, నవంబర్ 15: 'మా మద్దతు వీకే.. గెలుపునీదే అన్నా' అంటూ కోరుట్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ కల్పకుంట్ల సంజయ్య మెట్పల్లి మండలం అడవిడ్లలు దీపించారు. బుద్ధవారం ఆయన కోరుట్ల నియోజకవర్గం మెట్పల్లి మండలంలో విస్తృత సాని ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిసి రుణం కలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఏ గ్రామానికి

మిడ్డెల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై కాంగ్రెస్ నేతల దాడి

మిడ్డెల్, నవంబర్ 15: బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ నేతలు దాడి చేసిన ఘటన బుద్ధవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా మిడ్డెల్లో చోటుచేసుకున్నది. కొంతమంది యువకులు పాలమూరు యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు (నిరుద్యోగులు) ముసుగులో సీఎం కేసీఆర్ కు ఓటు వేయిద్దని కరపత్రాలు పంపిస్తున్నారు. దీనిని గమనించిన బీఆర్ఎస్ యువ నేతలు అడ్డుకుని విచారించగా.. వాళ్లు అసలు యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు కాదని తేలింది. కాంగ్రెస్ నాయకులు తప్పుడు కరపత్రాలు ముద్రించి కొంతమంది యువకులకు కాలి డబ్బులు చెల్లించి బీఆర్ఎస్ పై అసత్య ప్రచారాలు చేయిస్తున్నట్టు గుర్తించారు. వారి నుంచి కరపత్రాలను స్వాధీనం చేసుకుంటుండగా.. తోపులాట జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఇరువురితో మాట్లాడి సమస్య పుష్కలం చేశారు. పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి కేసు నమోదు చేస్తామని పోలీసులు తెలిపారు. ఓటుకు భయంతోనే కాంగ్రెస్



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా మిడ్డెల్లో ఇరువర్గాలతో మాట్లాడుతున్న పోలీసులు

నాయకులు ఇలాంటి ఘటనలకు పాల్పడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు సుధాబాల్ రెడ్డి, సర్పంచ్ సంఘం మండ

కాంగ్రెస్ కు గాలి అనిల్ కుమార్ రాజీనామా

- పని చేసే వారికి పార్టీలో గౌరవం లేదని ఆవేదన
- టీకెట్ ఇవ్వకుండా మానం చేశారని మనస్తాపం



రాజీనామా లేఖను చూపిస్తున్న టీకెట్ ఉపాధ్యక్షుడు గాలి అనిల్ కుమార్

పటాన్ బెరు, నవంబర్ 15: కాంగ్రెస్ పార్టీకి టీకెట్ ఉపాధ్యక్షుడు గాలి అనిల్ కుమార్ రాజీనామా చేశారు. రాజీనామా లేఖను ఏపీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖగ్గేకు పంపినట్టు తెలిపారు. ఈ మేరకు బుద్ధవారం సంగారెడ్డి జిల్లా అశోక్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమవేశంలో ఆయన వివరాలు వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నేతల తీరుతో మనస్తాపం చెంది పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నానని చెప్పారు. పార్టీ కోసం ఎన్నో త్యాగాలు చేశానని, ఖర్చుకు వెనుకాడకుండా పని చేశానని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ బలోపేతానికి కష్టపడ్డ వారిని కాదని.. టీకెట్ కావాలని దరఖాస్తు చేసుకోని వారికి కూడా టీ పాం ఇవ్వడం అన్యాయమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ లో కష్టపడిన వారికి న్యాయం లేదని విమర్శించారు. కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఒత్తిడి చెంది పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నానని, పార్టీ పదవులన్నింటికీ రాజీనామా చేశానని గాలి అనిల్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. తనతో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో అభిమానులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ ను వీడుతారని ఆసక్తి రేపిస్తున్నారు. తన అనుచరులతో పర్చించి త్వరలోనే భవిష్యత్తు కార్యచరణను ప్రకటిస్తానని చెప్పారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install